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ТИПОВЫЕ ТЕХНОЛОГИЧЕСКИЕ КАРТЫ
монтаж одностоечных д аш д ее тщ рх
ЖЕЛЕЗОБЕТОННЫХ ШОР В КОПАШ'КОТЛОВАНЫ С ОТКОСАШ

О Б Щ А Я .  Ч А С Т Ь

ВЯ 35-220 кВ

К - 4 - 101

1. Сборник технологических карт разработай Ш  Зиектресетьстро! 
проект по заданию ССО Эдектроеетьетрай в соответствии е требованиями 
"Методических указаний яо разработке типовых технологических карт на 
сооружение ВЯ и ПС 35 кВ и вмяв".

2. Карты предназначены для использования в качестве руковод­
ства при производстве работ и составления организационно-технической 
документации но сооружению ВЛ ( ПОС и ПДР 5.

3. Картами предусматривается установка железобетонных опор в
котлованы,разрабатываемые экскаватором}когда so . „ .геологическим ув-| 
ловиям травеы увтройотво буровых котлованов не может быть выполнено \ 
из-за обрушения стенок и включения твердых пород. \

4. Карты охватывают промежуточные и анкерно-угловые одкоето- I
ечные свободностоящи® железобетонные опоры по каталогу института ;
Знергосетьпроект Ю 5713тм-т3 1985г. |

iВ качестве опор-представителей приняты унифицированные 
опоры: ПБ ПО-15 (на стойках диаметром 650мм,длиной 22,6м)

ПБ 220-3 (на стойках диаметром 650мм,длиной 26,0м)
УБ ПО-2 (на стойках диаметром 800мм,длиной 20,0м)
Карты применимы также для аналогичных по габаритам и мас­

се опор другого шифра,перечисленных ниже в n . f f .

Эскизы опор и грунтовой заделки представлены на рие.0-1.
• В картах не рассматриваются частные проектные решения по
закреплению опор в слабых грунтах (применение оттяжек,замена местного 
грунта привозным,устройство высоких насыпей и т.п.),которые требуют 
составления индивидуального ППР.
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5. Картами предусматривается удаление веди из котлеван» нутем 
открытого водоотлива. При притоке грунтовых вод более 2 м̂ /аде, а так­
же на глубоких болотах и в плывунах рокомомдуотея применять шпунтом® 
ограждение котлована.

6. Сиодыне технико-экономические показатели по монтажу опер е 
разработкой котлованов в песчаных грунтах Ш группы приведены в
таблиц* № 0-1.

Таблиц*, f 0-1

Параметры железобетонной ■е тайки
Шифр опоры 
масса, т
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экономически* яехаратеяя is соответствии в Яраектеа# BI ж  условиями 
строительства. Дт  о щ т т т ш т  затрат груд* ш  м• ж ш ш ш т ш  *  ежожшвх ус 
лошжх следует/ а ш ш т ш т ъ т  коаффпрепааш« : в Введаой ч т -

'ти ©баршка 123 '«мцумг 3.
- 9. До ю « »  раба® дсошг внвашться ■ входа©! коитрсжь пш?- 

ва, закдючавщийвя в проверке воотеететижж вмтажжммкх.. жвиетрутр! и 
дееамв- работой чертеяни̂ гевуявретвепвш -«таедертаи ж  ш ш л ш т & ш  уе-
ловив*.

При приеме© ш ш Ф т б е т ь тик- счгевк проторяется:
- й&яме иаспврта завода-иеготовитежя;
- ш ш ю  на новеряюети маркировки о уваеаямм даты 
изготовления;

-■ наличие кольцевых тело* о указанием расстояния до 
заглубляемого » груда конца стойки;

- наличие гидроизоляции;
- отеутетвш на бетонной новерхностк раковин н явбоии разме­
ром более 10 ш  но джине,ширине и глубине;

- наличие и правильность расположения закладных деталей и 
подпятника (нштдоткй)'
При приемке металл©конструкций проверяется:

- наличие паспорта завода-иэготовяеиия;
- наличие маркировки элементов,соответствующей схеме сборки;
- наличие защиты от коррозии;
- комплектность болтов,гаек,шайб и отсутствие на их поверх­
ности трещин и раковин,прямолинейность- болтов, сохранность
резьбы.
Подлежат устранению следующие дефекты:

- нарушение гидроизоляции на бетонных поверхностях восстанав­
ливается путем нанесения расплавленного битума в два слоя;

■/“К /- ■? -*Ку J



а*
етамдартов я п ш ш ш  уажеви̂ ярв

двфвкта»?должш ter» вт0р««
Koirpeik шчеетш в хода рабе*

- рак»non*.к внбеннн размерам да 10 юс се давне,яяряшв ш гжу* 
бнне заделмвавтея вря садежмтеввней температуре цементным 
раствором ни. ащатмей есдовеией;

- предольше трещнис на вемрхжмтя цаитряфугирв;
i.9Q  О . Im m j

• яяряяей раейрижГаадшамтея щ втнс емуяьемями 
дефект*

требованиям рабочих чертежей»
уатршвшя обтру-

я еегаяеме ухааа-
ниям еоотвётетвуящях раадахаа технодвгжчавжмх карт шатеяцеге «барника 

"9. Прв произвеяггве работ даякж отрога еоблагаться правила
техники бвааваеяват»>я»яеяанииа в ададувщщ морматввнкх дмрсапах:

- СНмП Ш-4-Ш* Техника бааолаакавтж в етромтвльатва.
- Правила техники бавапааноатя вря ироизвадатва сш громаи

тажинх работ m объектах: Вбшмюрге СССР. 1984г.
- Правша увтройатва и бааопаеяей эксплуатация грувошдмм- 
ннх кранав. Гоагортехнвдзор 00BP 1976г.

- Инетруктвжнне указания во техшш базошаммтя яря вкеплу-
ттшзщж тракторов я других mmmmm , смомтмрованннх ив 
база тракторов. Информамарго 1987г.

• Типовая инатружци во охране рабочих эхахтрояхнайщижов m  
отроктаяьетва воздушное химий ажопроварадачн. 1987г.» 

а также требования во тахняка безопасности, излажете в ооетвететвун- 
щях разделах тахиояогячаокях карт настоящего сборника. '
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■тивии'**:—  ~
ТИПОВЫК ШНОЛОГИЧВСШ КАРТЫ ш  ж Ш

монтаж одаостаршх евоводаостоявра
ЯШЭОНГГОННИ ОШ» В КШАШ КОИОВАШ

’ С ОТКОСА*■'--- — ---------------- ---------------- К - 4 - IOX - 4
: УСТАНОВИ- ОПОК ПРИ НОЖИЩ НИЮДНПНОЙ СТРЫН ,

1 :

j I. обмсть' пгашшш 
; хл. Тахшхагичевхая карт'разработана ш  установку одхеатеехимх 
: шабадеатаярх желеаебетшшх ояер т щ ш » 1  А-ебравмей монтажной ;

1.2, Карт охватывает работы утааяавха едяетявхнх еяер «а одной 
ramiamaaial ахам*.

1 1.3. 'В т т ш *»я базового варианта,для которого хедаяхтаии техшхе- 
: -экехеминеакхе хехаааталх, нриията уатахевха окарн УБ II0-2 в котлован 

?лубнней 4,2 м а аткааамм 1:1.
! : Кара* ̂ ©шамта д*я аналогичных ажар на «тайках-дакай 20и  

т  II0-7, УСЕ II0-I9, УСБ ПО-2, УБ 220-7, а также хря у«пан» ахар 
в котлованы а белее хрутши откосами. Прх этом техяххе-экеяеынчоекяе 
кехаваталх нереачнтнвахтая в еаатвататвих а изменивлнмися объемным ра- 

, ; Пет на сборка металлоконструкций и обратней вааыяка котлована.
1.4. В состав работ,рассматриваемых картой,входит:

- сборка опоры а выкладкой в исходное положение для подъема;
, - подъем и закрепление монтажной стрелы;

2Ш  . - установка опоры в кетлеван; 
t Я|§ - выверка оноры;
Я р  - обратная засыпка котлована с установкой ригелей.



г .. ОРГАНИЗАЦИЯ И ТЕХНОЛОГИЯ ВЫПОЛНЕНИЯ РАБОТ
2.1. Да нашли сборки •поры должно быть закончено уетройетво хотло- 

ват согяавко/.харт» K-4-I0I-I и з т р и ш  тмквяк пикет железобетон­
ной стойки.ригелей и мегаляохенеерухцнй еяоры.

2.2. Сборка ояерм преюеведится трактерюм крахе» IK-53M,устаиеека-
ноподвижко*; А-ебразте# «трелей ж тршггерек Т-13Ш»«ь хааееией лебедкой, 

уи— ■finwili - краю* Ж - 5 Ж > » $ т * т .  *«*•"** •
еере»ДЭ 1Ш , ^ рс й  -

2.3» Пеехедовательноеть иреиеводетв» работ.
2.3Л. Выложить железобетонную стойку на подкладках и присоединить 

х ней траверсы и тросостойки тракторным краном.
2.3.2. Надвинуть собранную оиеру на котяеюаяад аеяеяюиш кехеадек 

д т  т щ т ш  при помощи трактора и бульдозер» (рис.3-3).
2.3.3. ВЬиохять А-образную стрелу и закроемте на ней такелаж еег- 

лаеяе р*е.4-2,4-3,на стойке опоры закрепить монтажный блох' для м & ъ т й т  f 
ник стрезм (рие.4-7).

2.3.4. Установить стрелу в рабочее положение путем её подъема на
10м краном ГК-53М и последующим дотягиваннам трактором е переводом о 
лы ,через зенит. Опорные части стрелы удерживаются от сдвига удореше 
;; з ■ (рис.4-2).

2.3.5. Запасовать трое дяя опускания стрелы в блок*закрепленный на 
стойке опоры.

2.3.5. Закрепить на стойке опоры такелажные стропы и одеть свобод­
на» петли на окобу подвижного блока Грузового полиспаста отрелы ; 
(рие.4-В>:.

2.3.7. Путем вытягивания тракторпаей лебедкой полиспаетного троса
подмять опору на "взвес" и опустить её в котлован,используя для разво­
рота и наводки в проектное положение две расчалки,закрепленные на «точ­
ке в ,5м от комля. ,1

2.3.8. Удерживая опору з вертикальном положении монтажной; стрелой*:,
произвести 'предварительную выверку установленной опоры и ]

J СА' Л
___________ ___________________________ _ _ _ ж .

I



\
/

7
оЗ

к/
сё

 
&

з
а

м,
ш£

.л
/

установить нижний ригель тракторным краном ТК-53М.
2.3.9. Выполнить обратную насыщу котлована бульдозером с 

установкой верхних рнгедей тракторным краном. Послойное трамбо­
вав! о грунта вести эл. трамбовками ИЭ 4505.

2.3.10. Цреизвестж окончатежмую выворку опоры согласно до­
пускам* приводимым на рхе.2-4 к в таблхце Л 2-1 карты K-4-I0I-2 
настоящего сборника.

2.3.11. Опустнть монтажную стрелу на землю е переведем черев 
зенит, используя трос для во удержания как тяговый, а трое для
во подъема как тормозной. В качестве тормозного механизма исполь­
зуется бульдозер.

2.3.12. Демонтаж такелажа выполнить о корзины гидроподъем­
ника ГО-22:.

Откачку воды шз котлована осуществлять яасооои НОМ I0-I0T, 
воду следует отводить в более низкое месте, чтобы она снова не 
попала в котлован.

3. ТРЕБОВАНИЯ К КАЧЕСТВУ И ПРИЕМКЕ РАБОТ
Операционный контроль качества при установке, сборке оперы 

выполнять согласно таблице Л 2-1 и рис.2-4, приведенным в разде­
ле 3 карты K-4-I0I-2 настоящего сборника.

4. КАЛЬКУЛЯЦИЯ ЗАТРАТ ТРУДА И МАШИННОГО ВРЕМЕНИ
4.1. Калькуляция затрат труда и машинного времени для базо­

вого варианта (опора УБ ПО-2, котлован глубиной 4,2м с откосами 
1:1) цриведена в таблице Л 4-1.

4.2. Технико-экономические показатели в разделе 3 настоящей 
карты подсчитаны для комплексной бригады, исходя из общей продол­
жительности работ согласно графику, приведенному на рис.4-9.

■ 4т?_ _ _ _ _ щ г
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г Табхвца Ш  4-Х
Навшвашата ' Щ . Объем Обаашваапа Ш о т ш ш ..Затмр.тдщьврацеааа . нам. ;>*б8Т (Шли.. ‘ марк) ш Ш ш :чм.-в чм«-4^ГлШГ мм .-at 1■шк»-*

Сбержа оверм евт ■ ' I 0*899 II23-3-? :таб*. . етрЛ,2
2,212,4 0,55з!х 2,2II ,15 0,5§2,78

Уставеава евери 
стрелей

евт I11,2 §Ш-3-II 22,4 табв.2 2,4
к-ЛЗСрабе-тагшд̂ ежедь-

а,4о:9 pise 13,8213,1. t

Обратит еаеюиаХОСы3 1,83 кетжовава §82-1-34 табл. етр.2в ж»! ,2(ВЧ-4 823-3)

0,49 - 1,08

S I F -от спама?
ЮОи3 0,6 §82-1-28 - табл., етр.1»*Л,2(ВЧ-4 823-3)

I.I 6.8

¥ т щ ш т ш ш

ippEJ» W ° / > )

123 §82-1-57 табл Л етр.2а
0,09 - 11,07 .. -

ТрамбавакваГруШ»ал.тршшевкаш..
100м2 7,9 5E2-I-59 табв.2. стрЛб

2,8 - .22,12 -

Уетажевкаригелей "шт '■3 ' §823-2-12табл.етр.3а,б
1,50,66 0,50,22: 1,51,32. - Г оо V0

1
Работаал.етяяцхк чае 5,5 Машихшет ел.станции 5р - 5,5
Рабств 8х чае трактерек наудершим ; . . моятсжвей стрелы

8,22 ■Манишет
% * 1 Г

16,64

И теге: 98,64 52,31
В калькуляции учтена работа двузг тракторов по удерживают 

монтажной стрел» и ррузавего- иолиепаета стрелыпри установке ригелей 
и обратной ш ж т т м  кетлована..

S3
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4.3. Для иных условий работе (другие типы опор и грунта) кальку-
лядин пересчитывается е учетом фактическрй массы- метавлоконструкц|1Й и 
объема обратной засышш. Объем! котлованов рекомендуется принимать- по 
таблице №' 1-5 карты K-4-IQI-I настоящего сборника.

5. ГРАФИК ПРОИЗВОДСТВА РАБОТ
График производства работ на установку опоры приведен на

рис.4-9 .
6. штЕтш№ *тштш& ресурш

Потребность в механизмах ,оборудовании ̂приспособлениях я та-
келахе приведена в таблице Ш 4-2.

Таблица № 4-2.
Наименование Марка,техническая характеристика,ГОШ: Кол.шт * Назначение
Кран- ТК-53М г.п.бт со стрелой 11,5 м ^

I Сборка опоры, подъем стрелы
Трактор Т-130И с лебедкой 1-10 <2В Подъем опоры •
Бульдозер ' де-псв I Засыпка котлована
: Стрела монтажная А-образная г.п.ЗОт Н»22м I Под ъем оперы
Блок полиспастный 3-х роликовый Щ-2781-61г. л. £?0т 2 Для грузового полис­паста стрелы
Блок монтажный MIP-8 ТУ 34.27.13304-78 Z Отводной опускание стрем!
Скоба СК-30 ТУ 34.13.11420-84 $ Соединение такелажа
Освобождающееустройство
dxeffcf

<?./?. Шт,е.
№ ф  Тy.3%№imiS4t.

I
1

Расстроповка такелажа
ы=. к<? ■)!,. с/ ча рие. 4-С

Трое длина 68.0м из каната 
0 21,5 ГОСТ 3079-80 3 C/w. таблицу но рос. У-8

Трое длина 180,0м из каната 
0 17,0 ГОЙ 3079-80 I То же

Строп* кольцевой длина 2,0м из каната * 021,5 ГОСТ 3079-80 I То же
Строп петлевой длина 3,5м из каната 9 29,0„fQCT 3079-80 ■ I То же
•4/ 'У' п - в э ,лядщв- )Tzu iapi 

р i ССГ" 'LQ.. 2"—8о Те же
Строп петлевой длина 10.0м изканата

Т 17,0 ГОСТ 3079-80 I То же
6**! A j



Продолжение
У & ю м т т ш в т :

Маркам.техническая
f t e T ™ " * 1

Кол. Назначав»

Строп петлевой дхиаа г. Он на шипа017,0 ГОСТ 3079-80 I См. таблицу л*
рива

Строе ветловой
щ ь ' т т ь I То я»

Строп КОЛЬЦОВОЙ То жо

g $ t $ e / n £ e £ & ! (

& & к э Я Й Ь $ 0 &  каната 
Ш Т # 5 Ж ? Ш  30*79-80 i

Кея** капреневмй йеУмайЗ^ ?в* г Зевомогатолышо' . работ» . •
Зкежтротрам£евжа кМЭ4905.; 1 .
Электростанция 1ЭС-9 ' л., ' QjfocHoiiiĤ» ол. -
Теедшит m g  ■ ГОСТ 10529-86 » ' Выверка. ш а ш р а

От»##' строители* 0Т-400 ГОСТ 4948-80 I То я»
Ш т  гаечимй 27x30 ГОСТ 2839-80К 2 Сборка- опер»

32x36 ГОСТ 2839-80S 2 То жо
Ключ гаечный односторонний 55 ГОСТ 2B4I-80E 2 То жо
Ют ч  гаечный .односторонний 75 ГОСТ 2841-80Е 2 То ж»
Кувалда тупоносая ГОСТ I1401-75 I
Лом монтаярпй ЛМ-24А ГОСТ 1405-83 I
Метр окладной1 ТУ I12-156-76 I
Рулетка металличес­кая РС-20 Г0СТ 7502-80 I
Пила поперечная двуручная ГОСТ 979-70 I Изготовление дв -ревянннх подала - ДОК
Топор строительный Л2 ГОСТ 18578-73 I
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Продолжение

Наименование Марка •техническая КЬл., назначение ■ харахтернстика,ГОСГ от назначение

Трафарет для нумерации опор I
Лес круглый ГОСТ 9463-88 1,5м3
Гидроподъемник ГП-22 I Снятие такелажа с опоры
Насос ГНОМ10-10Т I Откачка з котлована

В перечень не включены средства индивидуальной защиты ♦пре­
дусмотренные в "Общей части” п.Щ настоящего сборника.

7. ТЕХНИКА БЕЗОПАСНОСТИ
7.1. При ведении работ по сборке и установке опоры следует руко­

водствоваться нормативными документами по технике безопасности •пере­
численными в "Общей части” настоящего сборника.

7.2. Оеобое внимание обратить на соблюдение следующих требований:
7 2.1. Устойчивое положение собираемых деталей должно обеспечи­

ваться деревянными подкладками. Для обеспечения доступа монтажников к 
сборочным узлам высота подкладок пед выложенной стойкой должна быть ] 
'не менее 30 см.

7.2.2. Наводку соединяемых элементов и совмещение отверстий бол­
товых соединений следует производить при помощи монтажных ломиков.

7.2.3. Перед установкой опора должна быть осмотрена и освобожде­
на от посторонних предметов.

7.2.4. Наводка'в котлован и разворот монтажного элемента осущест­
вляются с помощью расчалок •закрепленных в 5м от края комля, стойки.

7.2.5. При подъеме к с н  r  o m p v * .  - ь сн^ ъ -  нахождение людей,не участ­
вующих в технологическом, процессе,в опасной зоне радиусом 40м запреща­
ется.

___________________________________ ;______________ f e___ f?».* .-s.-i -r- rfl/



7.2.5. При обратней э&сьтко котлована етяал бульдозера не должен 
приближаться к опере ближе 0,5м.

7.2.7. Дри перерывах ж работе бульдозера ere отжал должен быть 
опущен на земле.

7.2.в. Пря грунееей работе електротрамбевек расстояние между ниш
j должно быть н« шиш 2 М. 1
I 7.2.9. Запрещается работать с нвзаземлегашмя 8лвктротрамбовками 'I . . . {| не прошедшими проверку ян предаются неякягрш. Во время грезы и дожди {
: электротрамбовки должны быть отклячены,а пытающие их кабеля убраны. |
; 7.2.10. Спуск в котлован разраяаитея тольке во лестнице после про-!} ' i■ верки устойчивости откосов. •I ■••Т;';:-.. I
j а. ТЕХНИКО-ЭКОНОМИЧЕСКИЕ ПОКАЗАТЕЛИ
j НА УСТАНОВКУ ОДНОЙ ОДОйГ

Наименование показателя Валяева показателя

17,2
12,9

2,15 
0,47
8$

Затраты труда электрелинеищиков, чел. -да
Затраты труда машияистов,чел.-дк
Продолжительность выполнения работ, смен
Выработка в смену, опор
Соетаж бригада,чел еляятролинейщиковмашинистов
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рис. P-3  Узел I
/ - стрела р-оРрезнал Н-22м, 2 - cf/ton ролиссасиа 
3 -спора СН’М тс/срсс £/7,0мм £-Ю», 5- трое р З/Змм £-60м 
£ - трос ф /7.17мм £ с /@0 м 7- С/vp q i 3 £ К5мм Е-^,Ом



/ Ш У / 7 Р Р Ж ж  П о Ь , - ? ) Л S x M x n n y

_8uP P 'R  СМ рис, Р'С

%
X

1' чЧ~~ -'$1

/ • 'О/.-7.е щ е  ,■:. 
п р о  ycrr-o--'-гДге

.Рис. Р-Р. Рхе/иа ycmoh'oP^u опоры про помощи #олодРо#слаР стрелы
I -  /рахтар 7- /ЗОМ . Стрела Х}-о8р<УЗн<уя Р -22м  ■ 3 - /прлс ф£/. Омм 2~&дм
У-. трас ф /7,0мм &/вйм , f .  MOtf7)acp.HbiO -Ы/Р~8 . /;

_  ̂ „ ... .. - ~ 6 Рл1

S ep eb o w 6 /ep a a /O A /a J  C -S P a I



\
Щ Ш Ж Ш ж га9«ий11«ШжйГРЙ

сГШгч*

Pi/с. Р'д Рхемсу ис/тю'/лшо олорз/ ,лра помощи е̂/лрдРс/л/снои егерем» >, 3t/3 $
+ - Трас/лор T'ttCW. л>~ Стрела Я-оЬЗп/.-сР Н-22м > 3- /про с р г/.£мм &6&Mt V-/ярое#/7, а м *  & /#0Atf
5- с ЛОЛ AtO+WO/iк/till/ /И /Р -8  ; 0~ £)Л0/£ /70AUCnOC/n//6/d/

ъ с
-

а
У

и
,
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\СЛ'е^а трсса ши • 
с т р о г г а

30

П Р О С О
UrJg'.ra

. г go a ао ]Щ згв\

S C P

cm 3000
С < -3 0  сн-бр СНГ 30

2 DO О  *  ~ ^ £ j L

Л т щ Ш  S o o  -Л Ш р ш .

л ш с .
c jtz M  a< rh<Й>— t

р Щ 1 Щ и
JOOOO

р щ т р

О и и м ,  н а н я т .

и d n m  3&roi

0 £?/ S р}М 
; £ - £/,£/&

Т р о с  д л&  п о д щ л а ( д л у ^  
£ л т р ) т р е * ь / . -

W uSatH j*  
п о л о ж е н и е

<£ / ? , 3 м м  

£ ; / / 0 , 7 м -

ф 2 / . 5 м м  

.&  / / . 7 м

С т р о п  д м  ф е о л е я о я  
В л о т с а  о п р / о с а / п и я  с г р е  
АЫ . на cmaUte 
or?op 6/

Ф г / р  w  
£ * 4 ,? м

р С З ,  Q  п т  

С - S C / /f

p> C/f S  м м  

С  = 8 , С м

ф  4 7 ,0  м м  

С - Ч / Р м  '
ф/7J 

г - 3 .  Та м '

Н е г з ш ч е ^ е

Трос грузоАого
/7  ОН U  С/7 С/С/71 С /
С / 7 7 / 0 е Л б З

С/ПрОПдля /?од8всми 

с т р е л уп о А и с п а е м а  д а

С троп ■ Ззяс п&йье м& 
'■•' О Л О Р / Ь / 3

Строп для We.v
О  ~ w р  ы

С т р о п  к р е п л е н и я  
/ п р о с о  <3/!Я t/ З е р м и -  

в  а  ни я стрелы

Стрип d/m прен­
ие/я птаедтого 

т ю к а

Р и с  $ - #  . Т ь & л й и и  п р и е л *  и  с и р т и ё  d  ~ у с с п с / п о ^ щ

/70/■ UL :{U не тли ёи/рнои еррзлы
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Наташиня* Щд. Объем Нерматнаше Пришит Преям-*Я,вЦ(СМ М-. HOT_||№ B L  gj™
чед.-ч чод.-ч ррецруа

Ч %ш и

т-
т 12 14 16 18

Сборка ояорн *91

Устанеека опери ®н«шадшщ®!«трма§
Обратная ааеышса котлеаама буяаде- 8#рш в раэрав- 
шпатам грунта
Рааравниваиие и трамбование грунта врущую
Уетаиевиа ригелей
Работа эл.етанции

I 13,35 3,33
сЬкектредоюй-

шхм:
I 49,28 24,02 бр,-1

%.-2183 - 1,88 2р,-1
MuBantw

., .а удаща- шш монтажной стрелы

м§ 790 33,19
крана:

вр.-1
трактора:

брГ-2

шт 3 2,82 0,94
бульдемра;
гмдре^мм-
ииха:5р.Д

чае 5,5 - 5,5

чае 8,32 - 16,64

98,64 52,31

3,33ffp̂i
6.0

1.Шv,<S

5.5
V7w7

о ж

5.5_0,37
8«32

M l
6 шт

I t  ч п

j>§8
' чад

5,5
6 ill
О М  

4 чп 
5,£
1
8,32
2 чи

Итоге?

ц

17,61

' 2,11
Рк©.4-9. Графт вреиеаодвеяа работ на уштмтщ опоры.
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